
Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2021-2022)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Γυμνάσιο Γαβαλούς ιδρύθηκε το 1928 και εξυπηρετεί μαθητές της Γαβαλούς και της ευρύτερης περιοχής του
πρώην Δήμου Μακρυνείας. Είναι ένα υπέροχο ,από αρχιτεκτονικής άποψης,πετρόχτιστο κτίριο και στην
Γερμανική κατοχή λειτούργησε  ως Νοσοκομείο. Είναι πλήρως ανακαινισμένο μετά τον σεισμό του 2007 στην
περιοχή της Τριχωνίδας. Το σχολείο μας αποτελείται από  ισόγειο και έναν όροφο. ΄Εχει έξι αίθουσες
διδασκαλίας, μία  αίθουσα πληροφορικής, μία αίθουσα Φυσικών Επιστημών, βιβλιοθήκη, γυμναστήριο, γήπεδο
ποδοσφαίρου (με φυσικό χλοοτάπητα), ανελκυστήρα,ράμπα για ΑΜΕΑ καθώς και τουαλέτα για ΑΜΕΑ. Στο
σχολείο μας υπηρετούν 8 εκπαιδευτικοί με οργανική θέση και συμπληρώνονται από τέσσερις ακόμη
εκπαιδευτικούς που διατίθενται από άλλα σχολεία. Το σχολικό έτος 2021-2022 είχε 60 μαθητές με ένα τμήμα
στην Α΄ τάξη , ένα τμήμα στη Β΄ τάξη και 2  τμήματα στην Γ΄ τάξη.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

(Αξιολόγηση: 3)

 

Η Διδασκαλία έγινε σε ομάδες με καλλιέργεια συνεργατικού ομαδοκεντρικού πνεύματος μέσω εργασιών.
Ανάπτυξη project πρωτοβουλιών των μαθητών και ανακάλυψη της γνώσης με την καθοδήγηση των
εκπαιδευτικών. Διανθισμοί του μαθήματος με παιχνίδια γνώσης.

 Χρήση ηλεκτρονικών μέσων (Διαδραστκός  πίνακας- Ηλεκτρονικοί υπολογιστές (σταθεροί και φορητοί) -
τηλεοράσεις smart ) .

Η μάθηση κινήθηκε σε αρκετά  ικανοποιητικά επίπεδα και η επίδοση των μαθητών ήταν πολύ καλή προς άριστη. 

Σχολική διαρροή - φοίτηση

(Αξιολόγηση: 4)



 

Δεν υπήρξε καμμία διαρροή μαθητή/τριας κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2021-2022.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

(Αξιολόγηση: 3)

 

Δεν υπήρξαν προβλήματα στις σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριών. Ανάπτυξη φιλικών σχέσεων, καλλιέργεια
ευγενούς άμιλλας.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

(Αξιολόγηση: 3)

 

Η συνεργασία μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών στο χώρο του σχολείου αλλά και εκτός σχολείου ήταν
πάρα πολύ καλή. 

 

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

(Αξιολόγηση: 4)

 

Ενημέρωση και συζήτηση με γονείς /κηδεμόνες για κάθε θέμα που προέκυπτε. Ενεργή συμμετοχή του Συλλόγου
γονέων/κηδεμόνων σε σχολικές δραστηριότητες.

Θετικά σημεία

Η χρήση των τεχνολογικών μέσων σε συνδυασμό με παιδαγωγικές  μεθόδους σε καινοτόμες βιωματικές δράσεις 
βοήθησαν στο να κυμανθεί η Παδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία σε υψηλα επίπεδα.

Σημεία προς βελτίωση

Θα πρέπει ο αριθμός των μαθητών ανά τμήμα να είναι μικρότερος.

Δεν θα πρέπει να υπάρχουν μεγάλα χρονικά  κενά στην αναπλήρωση των Εκπαιδευτικών που απουσιάζουν για
διαφόρους λόγους.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας



(Αξιολόγηση: 4)

 

Άψογη η διαχείριση από την Ηγεσία του σχολείου στην Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας. 

Σχολείο και κοινότητα

(Αξιολόγηση: 3)

 

Σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία και πολύ καλή συνεργασία του Διευθυντή του σχολείου με τον Πρόεδρο της
τοπικής κοινότητας και τους τοπικούς φορείς (Δήμος Αγρινίου, Σύλλογοι Γαβαλιωτών, Εκκλησία, Μητρόπολη). 

 

Θετικά σημεία

Ο Διευθυντής του σχολείου είχε πολύ καλή συνεργασία με τον Σύλλογο Διδασκόντων, το Σύλλογο γονέων
/κηδεμόνων και τους τοπικούς παράγοντες των οποίων η βοήθεια ήταν αμέριστη .

Επιπλέον, το σχολείο μας έκανε άνοιγμα στην ευρύτερη διεθνή σχολική κοινότητα ( Ζωγράφειο σχολείο
Κωνσταντινούπολης).

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερο ενδιαφέρον από τη σχολική επιτροπή του Δήμου όσον αφορά στην υλικοτεχνική υποδοχή του
σχολείου.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

(Αξιολόγηση: 4)

 

Όλοι οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν στις προγραμματισμένες επιμορφωτικές δράσεις του ΠΕΚΕΣ Δυτικής
Ελλάδας και στην εσωτερική επιμόρφωση από τον Διευθυντή του σχολείου.

 

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

(Αξιολόγηση: 4)

 

Το σχολικό έτος 2021-2022 συμμετείχαν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας σε δύο Πολιτιστικά - Εθνικά



προγράμματα και σε ένα πρόγραμμα αγωγής Υγείας.

Το σxολείο μας συμμετέχει εδώ και τέσσερα χρόνια σε Ευρωπαϊκά προγράμματα Erasmus KA1 & KA2.

Το 2017 πήρε το 1ο βραβείο στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό περιβάλλοντος Ecomobility .

Επίσης, τα τελευταία 7 χρόνια έχει πάρει μέρος σε πάνω από 23 εθνικά προγράμματα. 

 

Θετικά σημεία

Υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών για την επαγγελματική τους ανέλιξη με συνεχή ενημέρωση και 
συμμετοχή σε διάφορες δράσεις. 

Σημεία προς βελτίωση

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί



3 = Σε μεγάλο βαθμό

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Μέσα από τη συμμετοχή μας στις δράσεις αποκομίσαμε τεράστια οφέλη, τόσο ως εκπαιδευτικοί όσο και ως
μαθητική κοινότητα. Καλλιεργήθηκε πνεύμα ομαδικότητας, συνεργασίας, πειθαρχίας και ευγενούς άμιλλας.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Όλα κύλησαν ομαλά. Δεν προέκυψαν δυσκολίες κατά την υλοποίηση των δράσεων.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Ειδικότερο Θέμα

Σύνδεση θεωρίας και πράξης, με δειγματικές διδασκαλίες, μελέτες περίπτωσης κ.λπ.
Αποτελεσματικότερη διαχείριση της εκπαιδευτικής πραγματικότητας και της
πολυμορφίας του μαθητικού δυναμικού στο σχολείο. Αντιμετώπιση πρακτικών
ζητημάτων της καθημερινής διδακτικής πρακτικής και επίλυση εκπαιδευτικών
προβλημάτων. Ενημέρωση και εξοικείωση με θέματα που αφορούν σε αλλαγές στον
χώρο της εκπαίδευσης (π.χ. νέα Α.Π.Σ., διδακτικά εγχειρίδια, υποστηρικτικό υλικό
για εκπαιδευτικούς ή μαθητές, εποπτικό υλικό, αξιοποίηση των Τ.Π.Ε. κ.ά.).


